

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNŐVELE-UTCA 8. Telefon száma 55-98.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNŐVELE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Eltűzöttöknek és olvasóinknak szíves figyelmét felhívjuk arra, hogy törekvésünk, hogy lapunk mint eddig, egy kezdődő új énegyedben is a legmagyobb, legjobb és legtaralmasabb magyar lap legyen.

Ez évben Károly, lapunk vezére s nemzetünk egyik legnagyobb írója, ki édes magyar nyelvünk ragyogó szépségét a legújabbban tárja az olvasó elé, ebben az énegyedben is folytatja.

„Gróf Károlyi Gábor foljegyzését” című remek művét, melyhez hasonló szép olvasmány nálunk soha se s a világirodalomban is kevés jelent meg. Ezenkívül a bevezető közlemények már meg is jelentek.

„Utazás a Balaton körül” című szintén páratlan szépségű műveiből, mely talán még a műsíkai is gazdagabb lesz érdekes részletekben.

A kiegyezés a főrendiházban.

A főrendek is vették a kiegyezéssel. Röviden, gavallerosan. Rövidebben, gyorsabban már el se bántathat volna vele. A magyar főrendeknél már ez így szokás. Valóságos tradíció náluk, hogy a törvényhozás teendőit a könnyebb végén fogják.

közül csak egy maradt ulve. Csak egy nem szavazta meg Széll Kálmán javaslatát: Prónay Dezső báró. Pedig a főrendek táborában hatalmas csoportot alkot az ellenzék. De ez csak az egyházi-politikai kérdésekben ellenzéknek. A kiegyezésnek pedig nem lévén semmi köze az egyházi-politikához, gróf Zichy Nándor ma ugy szónokolhatott, hogy a főispánok és a többi kinevezett főrendek is helyeselték. Szóval a paktum szelleme diadalmasodott a főrendiházban is.

Csak az egyetlen Prónay Dezső báró képviselte az egycsapason haladó főrendekkel, meg a kormányval szemben azt a magyar nemzet politikát, mely programjának egyik sarkpontja a magyar állam gazdasági függetlenségét állította föl. Egyedül áll törkevéseivel a főrendiházban. És tiszteletre méltó határozottsággal meg is védelmezte minden alkalommal a maga álláspontját.

Egyébiránt ajánljuk a paktumos függetlenségi viték figyelmébe azokat is, a miket Széll Kálmán ma az osztrák 14-ik §-ról mondott. Ezek után ne merészeljenek többé a 14. §-en szólni. Mert Széll Kálmán szerint az tökéletesen megfelel az alkotmányosság követeléseinek, s Magyarország respektálni tartozik mindazokat az intézkedéseket, mik a kiegyezés dolgában a 14. §-alapon Ausztriában történek. Az osztrák alkotmányos képviseltek tehát merőben felesleges. Az 1867-iki XX. t.-cz. ugyan világosan Ausztria alkotmányos képviseltek állítja oda a közzgazdasági kiegyezés egyik föltételül: ánde Széll Kálmán, Deák Ferencz tanítványa, megelégszik a 14-ik §-sal is.

Igy tehát a főrendek ülésének is vannak érdekes tanulságai. Budapest, július 11. Az osztrák miniszterek Budapestén. A mint tegnap jeleztük, gróf Thun osztrák miniszterelnök és báró Dipauli osztrák kereskedelmi miniszter ma csukagyon Budapestre érkeztek és a délután folyamán el is intézték a magyar kormányval azokat a formalitásokat, a melyekre már rámutattunk. Ha állapították meg az életbeléptetési terminusokat is, a melyekre nézve a magyar kormány csak azt kötötte ki, hogy 1900 január 1-ig az egész kiegyezés végrehajassék. Természetes, hogy a bankprivilegium életbeléptetéséhez meg az is szükséges, hogy azt, a mi iránt különben kétség nincsen, a bank részvényesei is elfogadják.

Felhivatalosan egyébként jelentik: kis számban van s abban feleségem, öt gyereken. Nekünk kell valahogy a konyhában meghuzódnunk. Zsöllérkonyha: hideg konyha. Nyitott tűzhely nyitott kémény, csak egy ordít bele a szél, csak úgy szítal benne a hó. Ranolder János ezt el nem fogadhatta. — Kösönöm jó ember a szíveségét. Vezessen el a plébánoshoz. — Olyan nincs a mi falunkban, de még a szomszédban sincs. Mert mi igaz kálomisták vagyunk. Hát a tisztelendő ur miféle szerzetbeli? Talán csak nem pápista? — Az vagyok biz én. No hát akkor a mi tiszteletes urunknál lesz csak jó helye. Tessék csak ezen az utcán a templomig menni. A melyik házban kerítése, kapuja van: ott lakik a tiszteletes ur. — Kösönöm jó ember, mi a maga becsületes neve? — Fazekas Mihály — szolgálatjára. Papunk Fabián Sándor volt. Nölen ember, szelid, tudós, nemes ember. Másod nagybátyja a volt aradi főispánnak. Majd a mikor függetlenségi harcunk mezőföldi történetéről írok, róla is megemlékezem, de Fazekas Mihály zsöllérről is. Volt szerepe benne mind a kettőben. Mikor 1867-ben bevégztük a tisztújítást: tisztelgés végett meglátogattuk János püspököt. Akkor mondta el nekem a püspök, mikor és miként töltött az én falumban öt napot. Mert akkora forogtet fiamat, hogy a fuvatokok miatt öt napig ki nem mozdulhatott. S hozzá tette: — Isten megengedte, hogy hálas lehessen e jó lelkes társam akkori szíveségéért, mert apám, testvérem se láthatott volna szívesebben. Tizenkét esztendő múlva lett püspök és vagyons ember. Akkor már Fabián Sándor régen soponyi pap volt. Küldött neki egy szekér drága bort ajándékba. Megért ezer forintot. De a szőlőnek is küldött egy borjas tehenet. És szép köszönő levelet írt meg. A zsöllér különösen megérdemelte vendégszerető gondolatáért. — Mikor az okuméni szent zsinatra Rómába ment: már akkor harmad ízben látogatta meg ő szentségét IX. Pius pápát. Sohase ment üres kézzel. Elhittette ő szentségével, hogy csak az elhet el jó erőben, egészséggben az „emberi kor legvégő hátraír”, a ki somlyai bort iszik, különösen pedig az ő termését issza. Gondoskodott is arról, hogy ő szentségének egyszerű asztaláról sohase hiányozzék a jó somlyai bor. A szent zsinatra Jánosi Gusztáv barátomat vitte el magával. Meg egy zsák aranyat. Barátomnak vette hasznát; de aranyának nem. Olaszországnak tiszser anyyi püspöke van, mint Magyarországnak. De milyen püspöke. János püspöknek volt egy hompestere, Gergelyi uram, meg az se cserélt volna egyik-másik olasz püspökkel. Ugy rémlik előttem, hogy Káprai szigetén is van egy püspök s egy székes káptalan tizenkét kanonokkal. Ide nagyon szeretett ellátogatni János püspök. Valahányszor ellátogatott: mindig eljötték hozzá kézesokra az ő püspöktársa és a székes-egyház kanonokjai. S akkor aztán minden kanonok kapott emléke egy-egy aranyat, a püspök ötöt. Legalább bussan élhettek abból az aranyból egy pár hónapig. Vagy addig a meddig. De a mikor aztán a salhatatlanság fölött összeveszték s János püspök egy remek beszédben kifejtette, hogy ő mint Szűz Mária országának, a szép Magyarországnak egyházi fejedelme a salhatatlanság hitét el nem fogadja: olyan zsvajvai riadtak fel ellene, hogy csak úgy harsogott bele Szent Péter temploma. Szó meg attól se irtóztak, hogy a katedrálból kitaszítják. Szép új se-lyem püspöki palástja egészen rongyossá lett a nagy ellenmondástól. Mikor már letuszították a szöszekről, csak akkor vette észre, hogy a ki legjobban toltta, huzta, ráncigálta: az az ő káprai-szigeti püspöktársa volt. Hazament szállására. Átöltöztött s azt mondta kedves titkárjának: — Van-e még a zsákban arany édes fiam? — Még félig van, kegyelmes uram. — No hát vigyák Magyarországra s mentek az olasz püspököket és kanonokokat hozzám ne-ereszd kezét csokolni.

Gróf Thun osztrák miniszterelnök és báró Dipauli osztrák kereskedelmi miniszter ma reggel dr. Förster Emil miniszteri tanácsos kíséretében ideérkeztek. Délelőtt 10 órakor gróf Thun osztrák miniszterelnök Seüll Kálmán magyar miniszterelnököt lakásán meglátogatta. Délután gróf Thun és báró Dipauli a magyar miniszterelnök palotában Seüll Kálmán miniszterelnökkel újra találkoznak. Ennek az összejövetelnek a célja korántsem a rég befejezett kiegyezési tárgyalások netaláni újabb folytatása, a mint azt a lapok emlegetik, hanem csak egy néhány fontosabb kiegyezési törvény, jelesül az osztrák-magyar bank alapszabályai életbeléptetése időpontjának megállapítása. (Bud. Tud.)

Ma délután a miniszterelnökségi palotában közös miniszteri értekezlet volt, a melyen osztrák részről gróf Thun miniszterelnök és báró Dipauli kereskedelmi miniszter, magyar részről pedig Seüll Kálmán miniszterelnök, Lubács László pénzügyminiszter, Darányi Ignác földmívelésügyi és Hegedűs Sándor kereskedelmi miniszter vettek részt. Az értekezlet, a mely délutáni öt órától este negyed 8 óráig tartott, megbeszélte a most már perlek kiegyezési törvényjavaslatok életbeléptetésének névely formásága és különösen meghatározottak azok a fogyasztási adótörvényjavaslatok, a melyek, tekintettel a termelési ideény, sürgösen végrehajlandók. Tudvalevőleg ugyanis a fogyasztási adótörvények életbeléptetésének határideje különböz: vannak, a melyek már ez évi augusztus elsején, illetőleg szeptember elsején hatályba lépnek, és vannak olyanok, a melyeknek hatálya csak 1900. január elsején kezdődik.

Megbeszélte továbbá mindazon egyezmények rendelti uton való életbeléptetése, a melyek az önálló rendelkezés alapján álló magyar törvénybe nincsenek felvéve; továbbá megállapítottak azokat a tárgyaknak a sorozata, a melyekről rendelkez adatkak ki az azok, a melyekre nézve rendelkez kibocsátásának szüksége fenn nem torog; mert azok természeteknél fogva inkább a belkormányzat és az utasítások körébe tartoznak. (Bud. Tud.)

Szüll Kálmán miniszterelnök ma délután hosszabban értekezett gróf Thun Ferencz osztrák miniszterelnökkel és báró Dipauli osztrák kereskedelmi miniszterrel. Hír szerint ezen az értekezleten első sorban kijelölték a kiegyezésnek a ma részét, melyek azonnal életbe léptetendők, mert azok a termelési idősak kezdetéhez vannak köve. A kiegyezésnek többnyire a fogyasztási adókra vonatkozó egyéb részei, a melyeknek életbeléptetésére 1900 január elsejét állapították meg hatarnapok, szukesszive fognak kihirdetni. Hasonlóképen kijelölték azokat a megállapodásokat, melyek rendelti uton fognak elintéztetni, minthogy a vám-és kereskedelmi ügyekről az önálló rendelkezési jog alapján hozott törvénybe felvehető nem voltak. Végül különválasztottak azon megállapodásokat, melyek adminisztratív szolgálat keretében fognak közreadatni. Thun és Dipauli miniszterek ma este elutaztak. (M. T. L.)

Gróf Thun osztrák miniszterelnök és báró Dipauli osztrák kereskedelmi miniszter ma reggel dr. Förster Emil miniszteri tanácsos kíséretében ideérkeztek. Délelőtt 10 órakor gróf Thun osztrák miniszterelnök Seüll Kálmán magyar miniszterelnököt lakásán meglátogatta. Délután gróf Thun és báró Dipauli a magyar miniszterelnök palotában Seüll Kálmán miniszterelnökkel újra találkoznak. Ennek az összejövetelnek a célja korántsem a rég befejezett kiegyezési tárgyalások netaláni újabb folytatása, a mint azt a lapok emlegetik, hanem csak egy néhány fontosabb kiegyezési törvény, jelesül az osztrák-magyar bank alapszabályai életbeléptetése időpontjának megállapítása. (Bud. Tud.)

Ma délután a miniszterelnökségi palotában közös miniszteri értekezlet volt, a melyen osztrák részről gróf Thun miniszterelnök és báró Dipauli kereskedelmi miniszter, magyar részről pedig Seüll Kálmán miniszterelnök, Lubács László pénzügyminiszter, Darányi Ignác földmívelésügyi és Hegedűs Sándor kereskedelmi miniszter vettek részt. Az értekezlet, a mely délutáni öt órától este negyed 8 óráig tartott, megbeszélte a most már perlek kiegyezési törvényjavaslatok életbeléptetésének névely formásága és különösen meghatározottak azok a fogyasztási adótörvényjavaslatok, a melyek, tekintettel a termelési ideény, sürgösen végrehajlandók. Tudvalevőleg ugyanis a fogyasztási adótörvények életbeléptetésének határideje különböz: vannak, a melyek már ez évi augusztus elsején, illetőleg szeptember elsején hatályba lépnek, és vannak olyanok, a melyeknek hatálya csak 1900. január elsején kezdődik.

Megbeszélte továbbá mindazon egyezmények rendelti uton való életbeléptetése, a melyek az önálló rendelkezés alapján álló magyar törvénybe nincsenek felvéve; továbbá megállapítottak azokat a tárgyaknak a sorozata, a melyekről rendelkez adatkak ki az azok, a melyekre nézve rendelkez kibocsátásának szüksége fenn nem torog; mert azok természeteknél fogva inkább a belkormányzat és az utasítások körébe tartoznak. (Bud. Tud.)

Szüll Kálmán miniszterelnök ma délután hosszabban értekezett gróf Thun Ferencz osztrák miniszterelnökkel és báró Dipauli osztrák kereskedelmi miniszterrel. Hír szerint ezen az értekezleten első sorban kijelölték a kiegyezésnek a ma részét, melyek azonnal életbe léptetendők, mert azok a termelési idősak kezdetéhez vannak köve. A kiegyezésnek többnyire a fogyasztási adókra vonatkozó egyéb részei, a melyeknek életbeléptetésére 1900 január elsejét állapították meg hatarnapok, szukesszive fognak kihirdetni. Hasonlóképen kijelölték azokat a megállapodásokat, melyek rendelti uton fognak elintéztetni, minthogy a vám-és kereskedelmi ügyekről az önálló rendelkezési jog alapján hozott törvénybe felvehető nem voltak. Végül különválasztottak azon megállapodásokat, melyek adminisztratív szolgálat keretében fognak közreadatni. Thun és Dipauli miniszterek ma este elutaztak. (M. T. L.)

egyezési javaslatok tehát már legközelebb a király elé kerülnek, minthogy a szentesítésnek most már nincs semmi akadály.

Sarközy Aurél.

Kiesoda Sarközy Aurél? Még mindig Komárom vármegye főispánja. Miért? Mert Nemes-Ócsán egy időközi választáson örködött a rendre és a jog, törvény és igazság nagyobb dicsőségére egyetlen szavazattal kisebb-sébe juttatta a függetlenségi és 48-as párt jelöltjét.

Mert a fenhatósága alatti egyik közpénztárból az ellenörzés elmulasztása következtében tizenhat-ezer forintot sikkasztottak el a jog, törvény és igazság tökéletes diadalára. Mert vármegyének közigazgatási tisztviselői fölelesztették a spanyol inkvizíció rettentő kor-szakát és Magyarországot pengellere állították az egész világ előtt a jog, törvény és igazság soha el nem muló dicsőségére diadalmarra.

Es a mikor híre kelt, hogy Sarközy Aurélt menesztek, a belügyminiszter sietett felhivatalosan közé tétetni, hogy nincsen szó újabb főispánválasztásokról.

Természetes, hogy mindez csak gögössé és elbizakodottá tette a komáromi megyefőnököt, a ki ezenkívül befolyasos rokonságba is bízható, a melynek nem másodrendű erényei közé tartozik, hogy a néhai nemzeti pártban ringattak bölcsőjét.

Sarközy Aurél egyzóval vígan főispánködik tovább. Megelégedetten dörsölte kezét, mikor a nemes-ócsai vizsgálat kedvező eredménnyel végződött, büszkén szorította meg a saját jobbját, mikor Komárom szabad királyi város tisztviselői a saját zsebükből pótolták a sikkasztott ezreket, és most...?

Most reménykedik a rokonságba és abba, hogy a jog, törvény és igazság megint beválk. Mi pedig elvárjuk, hogy Seüll Kálmán rövidesen a talpa alá köti ő mellősságát az utilaput és nem vár addig, míg Sarközy Aurélt „saját kérel-mere” mentheti föl. Mert elhíheti, hogy ő már régen nem lesz miniszterelnök, a mikor Sarközy Aurélt még mindig főispán akar lenni.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A főrendiház ülése július 11-én.

Gyorsabb munkát meg aligha végzett valaha törvényhozó testület, mint ma a főrendiház. Rövid három óra alatt egy sereg választás megtartásán, s egy másik sereg jelenléti elintézésén kívül nem kevesebb, mint harminczhárom törvényjavaslatot tárgyalt el. Es ezek a javaslatok korántsem valami aprólékos dolgokról szólnak, sőt ellenkezőleg, nagyon is nagy jelentőségűek és az ország legvitalisabb érdekeit a legközelebből érintik. Hisz tulnyomó részükben az Ausztriával való gazdasági viszonyunk rendezéséről intézkednek. Mind a mellett a méltóságos főrendek alig jelentek meg valamivel nagyobb számban, mint a hány javaslatra ráütöttek a jóváhagyás hegyét. De hát ez nem csoda. Se löverseny, se valami világhírű orfeumi díva, vagy érzekesiklandozó bal-

Utazás a Balaton körül.

Ita: Eötvös Károly. V. Közlemény. (Mezőszentgyörgyről, Rónában, Badacsonyan és a budai indóházról.) Ilyen fejedelmi mulatság azonban mégis csak mulatság. Minden gazdag ember megteheti, ha van hozzá elég húsága. Mélyebb és magasabb és szebb lélek is van meg, mint a mely a szegények-kel kenyérrrel s az urakat költséges szórakozásokkal látja el.

János püspök valamikor egyetemi tanár volt itt Budapesten. Egyik karésoni szünet alatt meglátogatta zsöllöt Pécselt s jött onnan ismét a fővárosba. 1840-ben történt. Vasutnak híre sem volt. Csak egy kocsin kocogott éjjel-nappal. Valamely ok miatt a Budapest-Székesfehérvár-Kanizsai hadutára tért ki Somogyon keresztül. Tel volt, éjszaka volt, zimanókos idő volt, a mikor Enyeng körül kocsiá eltévedt s jó késő éjszakan az én falumba, Mezőszentgyörgyre botlott. Tovább menni nem lehetett, ember-ló ki-állott, ill kellett éjszakázni.

Kocsiá megáll egy szélső ház előtt. Zsöllér-ház volt, szegény ember lakta. Leszáll a kocsi és beszórgat az ablakon. Fölébred a zsöllér, nyakába keríti a bundát, kilép a ház elé. — No mi baj? — Utasok vagyunk, eltévedtünk, micsoda hlu ez? — Nagyon eltévedhettek, ha azt se tudják, hiszen ez Mezőszentgyörgy. — Nem mutatás meg kigyelmed, merre van a vendégfogadó? — Nem én, mert az itt nincs a mi falunkban. — Hát akkor hol bálunk az éjszaka ebben a veszedelmes időben? — Akár én nálam. Hányan vannak, kik vannak ott a kocsin? — Csak egy tisztelendő ur van a kocsin. — Ez már baj. A papot nem tehetem se a konyhába, se az istállóba, nekem pedig csak egy

meg ő szentségét IX. Pius pápát. Sohase ment üres kézzel. Elhittette ő szentségével, hogy csak az elhet el jó erőben, egészséggben az „emberi kor legvégő hátraír”, a ki somlyai bort iszik, különösen pedig az ő termését issza. Gondoskodott is arról, hogy ő szentségének egyszerű asztaláról sohase hiányozzék a jó somlyai bor. A szent zsinatra Jánosi Gusztáv barátomat vitte el magával. Meg egy zsák aranyat. Barátomnak vette hasznát; de aranyának nem. Olaszországnak tiszser anyyi püspöke van, mint Magyarországnak. De milyen püspöke. János püspöknek volt egy hompestere, Gergelyi uram, meg az se cserélt volna egyik-másik olasz püspökkel. Ugy rémlik előttem, hogy Káprai szigetén is van egy püspök s egy székes káptalan tizenkét kanonokkal. Ide nagyon szeretett ellátogatni János püspök. Valahányszor ellátogatott: mindig eljötték hozzá kézesokra az ő püspöktársa és a székes-egyház kanonokjai. S akkor aztán minden kanonok kapott emléke egy-egy aranyat, a püspök ötöt. Legalább bussan élhettek abból az aranyból egy pár hónapig. Vagy addig a meddig. De a mikor aztán a salhatatlanság fölött összeveszték s János püspök egy remek beszédben kifejtette, hogy ő mint Szűz Mária országának, a szép Magyarországnak egyházi fejedelme a salhatatlanság hitét el nem fogadja: olyan zsvajvai riadtak fel ellene, hogy csak úgy harsogott bele Szent Péter temploma. Szó meg attól se irtóztak, hogy a katedrálból kitaszítják. Szép új se-lyem püspöki palástja egészen rongyossá lett a nagy ellenmondástól. Mikor már letuszították a szöszekről, csak akkor vette észre, hogy a ki legjobban toltta, huzta, ráncigálta: az az ő káprai-szigeti püspöktársa volt. Hazament szállására. Átöltöztött s azt mondta kedves titkárjának: — Van-e még a zsákban arany édes fiam? — Még félig van, kegyelmes uram. — No hát vigyák Magyarországra s mentek az olasz püspököket és kanonokokat hozzám ne-ereszd kezét csokolni.

De még keserűbb boszút állott ő szentségének udvari környezetén. Mert ezen túl csak anyyi somlyai bort küldött, a mennyit ő szentsége maga fogyasztott el. — Az én borom ne igyák ezen túl a „jeszuiták”. De ő szentsége halálos holtáig mindig azt iltá. El is ért akkora kort, a mekkorát előtte a pápai szent székbén egyetlen pápa se. Még maga Szent Péter apostol se. „Non videbis annos Petri”. Ez azt teszi magyarul: „Meg nem éred Szent Péter korát”. Más-fél ezer éves hagyomány és Rómában és az egész világban. Igaz is volt ez János püspök. De az ő somlyai bora s IX. Pius asztali bölcsessége csuffa tette ezt a másfél ezer éves igazságot. A szent zsinat óta sohase ment el többé Rómába. Hanem a helyett szaporította a leánynevelő intézeteket. Veszprémben keltfő. Budapestén, Pápan, Tapolczán, Keszthelyen, Kaposvárot egyet-egyét alapított. Belekerült neki másfél millióba. Es minden alapító levelebe bele tette, sőt keményen kikötötte, hogy a kis lánykának magyar nyelven magyar nevelést adjanak. Inkább pusztuljanak el az intézetek, semmint németek legyenek. Ezen kívül az összes uradalmakat ellátta új gazdasági épületekkel. A birtokrendezést ő vitte keresztül. Mindenféle jótékony, nemzeti és köz-keresztli többet áldozott négy millió forintnál. Leg-kezdvesebb rokonait is vagyon nélkül hagyta. Igaz, hogy ők se törekedtek a gazdagodásra. Csodáljuk ezt mindig. — Egyházzám és hazámé az én birtokom, az isten azért bízta rám kezelését, hogy egyházamnak és hazámnak visszaadjam. Ilyen avas nézeteket táplált magában János püspök. Saját személyére alig költött el évenként néhány száz forintot. Volt azonban nagy bűne is. Kalvinista embert tett egyik fődirektorává, Kenessey Pongráczot. Igaz, hogy sokiréte az egyik fölitzviselője volt a vármegyének magas miveltiséggel, nagy vagyonnal s példás becsülettel — de mégis csak kalvinista

volt ő. A többi egyházfeljedelm ezt meg nem bocsátotta János püspöknek se életében, se holla után. Badacsony hegyén száz hold szőleje volt. Miért szerzett annyit: annak története van. A természet szépségeit nagyon szerette. Betakarta Európa minden szép vidékét. Mindenki azt mondta neki, több magá is azt hitte, hogy Nápoly és Sorrento vidéke a világ legszebb tája. Még Markó is azt mondta neki, az öreg is, a fia is Florenczben. Egyszer bérnaköruton Badacsonyi vidékére is ellátogatott. Fölment a hegy tetéjére s körülment a hegy vállain is. Egy helyen a bazalt tornyok alatt, az omlásoktól nem messzire megállott és körülnézett. Es a mig körülnézett: lelke előtt végig vonultak a nagy világ legszebb tájképei. Es látta azt, hogy valamennyinél szebb az a vidék, a melyet ő most lát s az a pont, a hol ő most áll. Lelekét magasatos érzelem töltötte el s nagy gondolat fogalmazott meg agyában. Magához intette uradalmainak kormányzóját. — A mi országunk a legszebb ország s ez a hely, a hol állunk, a világ leggyönyörűbb vidéke. Ide építetek nekem lakóházat s fölöttem, a bazalt-torony tetéjére emeljetek egy óriási keresztet a mi Üdvözítőnk emlékezetére. Es vegyetekek meg nekem az elpusztult szőlőket és tanítsátok az embereket az okos szőlőművelésre. Egykor az idegen nemzetek utazói ezren és százezeren jönnek ide majd, hogy a mikor már minden szépet láttak: minden szépséget ill együtt lassanak! Ugy lelt, a hogy megparancsoltá. Ez volt az a János püspök, a kinek Szentírmany barátom ezt mondta: — Kegyelmes uram, a koma ő-l-hat budapesti barátjával meg akar bennünket látogatni Badacsonyan. — A „koma” én voltam. Sok ember volt keresz-komám a vármegyében. Ott még most is erősebb a „koma”, mint a „vajda”. Tudta a püspök, hogy Szentírmany is, a kennyes is, az ő kormány-

sz. orvosi tanács... 1. — 2. — 3. — 4. — 5. — 6. — 7. — 8. — 9. — 10. — 11. — 12. — 13. — 14. — 15. — 16. — 17. — 18. — 19. — 20. — 21. — 22. — 23. — 24. — 25. — 26. — 27. — 28. — 29. — 30. — 31. — 32. — 33. — 34. — 35. — 36. — 37. — 38. — 39. — 40. — 41. — 42. — 43. — 44. — 45. — 46. — 47. — 48. — 49. — 50. — 51. — 52. — 53. — 54. — 55. — 56. — 57. — 58. — 59. — 60. — 61. — 62. — 63. — 64. — 65. — 66. — 67. — 68. — 69. — 70. — 71. — 72. — 73. — 74. — 75. — 76. — 77. — 78. — 79. — 80. — 81. — 82. — 83. — 84. — 85. — 86. — 87. — 88. — 89. — 90. — 91. — 92. — 93. — 94. — 95. — 96. — 97. — 98. — 99. — 100.

Lajos Viktor főherceg elismerése. A magyar vöröskereszt-egyesület 1898. évi jelentését felterjesztette Lajos Viktor főherceghez, az egyesület legfelsőbb...
A főhercegnek a következő leíratot intézte Klessheimből az egyesület igazgatószékében:
Az előterjesztett 1898. évi jelentést élénk emlékezés...

Kivánatos, hogy az Erzsébet-körzbizottság gazdaságvédelében életbe lépjen az új gazdasági törvények eredményre vezessenek és az intézet bevételére a kezelési költségeket egészen fedezték, mintál az egyesület központi alapja a hozzájárulástól mentesültek.
Kellemes indítványt értem magamtól, hogy az egy-edi elnökségnek és központi választmányának, továbbá az egyesületi köztestületnek álló összes választmányoknak és főkezeseknek, nemkülönben mindazoknak, a kik a gazdasági tevékenységben, mint különösen a vörös kereszt jelvénye alatt hazaifias és lelkes közreműködésüket leg-megelőbb kőszönetemet és őszinte elismerésemet nyilvání-
tásom.

— Az új országház építése. A főváros leghatal-
masabb és legrészeg közéletének, az új országházának
építése, illetőleg belső díszítése és berendezése óriási
arányokban halad előre. A monumentális építmény
maga kézen van, de az egyes helyiségek belső kiegészi-
tése és művészi díszítése roppant munka ad. A szobrák
festők és fatárgyak jelenleg a főrendiház és a képviselő-
ház két teljesen egyenlő díszítésére és művészi fellestény-
re vannak előkészítve. A magyar delegáció terme egészen
készen van. Mind a három terembe történelmi falfestmények
jönnek és így Munkácsy Mihályak Honfoglalás
című nagy képet, melyet a főrendiházi ülésteremben
akartak elhelyezni, agha tettek a neki szánt helyre.
Gyönyörű az üléstermek összehátolozásának
társalgótermek és folyosók. A falazat csupa maradvány,
melyet aranyozott díszítés vagy művészi fellestények
széleskörűen alkalmaztak. A képek között, továbbá
a szobrák díszítésére és művészi fellestényre
vannak előkészítve. A magyar delegáció terme egészen
készen van. Mind a három terembe történelmi falfestmények
jönnek és így Munkácsy Mihályak Honfoglalás
című nagy képet, melyet a főrendiházi ülésteremben
akartak elhelyezni, agha tettek a neki szánt helyre.
Gyönyörű az üléstermek összehátolozásának
társalgótermek és folyosók. A falazat csupa maradvány,
melyet aranyozott díszítés vagy művészi fellestények
széleskörűen alkalmaztak. A képek között, továbbá
a szobrák díszítésére és művészi fellestényre
vannak előkészítve.

— Szegedváriak a kultuszminiszternél. Szeged-
várról ma egy 40 tagú küldöttség érkezett a fővárosba,
nagy országgyűlési képviselőik Olaj Lajos vezetésével
alatt tisztelegnek Wlassics Gyula közoktatásiügyi
miniszternél. Olaj Lajos képviselő a küldöttség elnöke
és a Szigetvár-féle ülésteremben vacsorát adott, a mely
után a képviselő és választói fellestényen hangulatosan
a késő éjjeli órákig maradtak együtt. A küldöttségnek
a czéjja, hogy Szigetvár számára középiskolát kértessen,
a melyre lovas Biedermann Rezső már 40.000 forint
adományozott.

— Névgyarapítások. A belügyminiszter meg-
szegte, hogy Pina István szelenzi illetőségű pozsonyi
lakos, valamint kiskőrű gyermekét Károly vezetéknével
«Zsolnai»-ra, Hauszlik József szokolovicsi illetőségű
buzsáki lakos, valamint kiskőrű gyermekét György, Ka-
lman és Maria vezetéknével «Házai»-ra, Heibbraun
József tur-terehesi illetőségű szatmárnémeti lakos ve-
zetéknével «Benedek»-re, Kisúri Perli Gyula zalmólyi
illetőségű pécsi lakos vezetéknével «Péto»-re változtassa.

— Piquart díszkardja. Piquart ezredes a
Siccleben tette közé az a levelet, a melyben vissza-
utasítja a magyar díszkardot és a Siccle szerkesztője,
a kit Piquart ezredessel szoros barátság fűz össze, a
következőleg okolta meg Piquart általánosítását:
— Az ezredes — így szól — katonasember. Ha ki-
tüntetést felejtélnek neki — és a díszkard kitüntetés
számba megy — annak elfogadására a hadügyminis-
teriumtól kellene engedélyt kérnie. A jelen körülmények
között azonban Piquart ezredes semmiképpen kérséssel
sem akar a hadügyminiszterhez fordulni. De más okból
sem fogadtatja el a kardot. Azért nem, mert tartozkodik
akar minden olyan ajándék vagy díszítést elfogadásá-
tól, a mi anyagi értekel is bír és így akcióziójának
juttatásaként tölthetnek fel. Ha francziák ajánlották
volna fel neki ilyen értékes díszkardot, akkor is vissza-
utasította volna. De aztán ki is akarja magát vonni
minden tüntetés alól. Abban a nézetben van, hogy nem
lett egyebet, mint hogy a költéséggel teljesítette. Ezért
pedig nem érdemi meg az ünneplést.

— A bécsi egyetem oklevelei Magyarországon.
A bécsi és budapesti egyetemek között eddig az a vi-
szonosság állott fenn, hogy az ezen egyetemeken okle-
velet nyert orvosok mindkét országban oklevélük hono-
sítása nélkül teleteljedhettek. Az a viszonyosság ez
évtől megváltozott. A bécsi egyetem ezután a külföldi
egyetemek közé fog tartozni, a melyek okleveleik nálunk
honosítani kell. Ennek az lesz a következménye, hogy
az orvosoktól kezdve készülő magyar ifjak nem fogják
oly nagy számban felkeresni a bécsi egyetemet, bár
ez az orvos fakultás az, a hol a mi professzoraink bátran
megállítják a versenyi osztrák kollégáikkal, a kik
inkább a multak időszakában éltek. Egyetemünk halgato-
sága tehát a jövő évtől kezdve tetemesen megerőszor-
odik és most már igazán széleskörűvé válik a harmadik
egyetem kérdésének régi huzódó megoldása.

— Hajótörés. A Portia nevű amerikai gőzös, mely
számos utassal New-Yorkból a New-amerikai Halifax-
St.-Johnba hajozott, Halifax közelében — mint egy
távirat jelenti — egy szélvihar teljes hajótörést szenvedett.
Emelkötben azonban nem esett kár, mert az uta-
sokat sikerült partira szállítani.

— Halálra ítélt rendőrkapitány. Aradon — mint
nekünk jelentik — a szocialista Joo Béla rendőrkapitányt
formálisan halálra ítélték. Az alkaptány
ugyanis erősenesen utját vágta a szocialisták fészeklőde-
sének, a miért ezek hozták esküdték ellene. Alig né-
hány nap előtt megírták, hogy Heimatz Gusztáv szocia-
lizista asztalosölyvény kihaltágás közben merényelt
akár elkövetni ellene. Az alkaptány kihaltágás vége-
tlenül magától az asztalost, a kik nagyon pikáns módon
viselte magát és mikor az alkaptányt lehorzta,
Heimatz oly erővel rugta meg, hogy Joo, a kit a rugás
a gomyra tájának talált, elájult és összerogyott. Hei-
matzot még aznap az ügyészséghez kísérték át, a hol
lezárták. A mikor a rendőriker a merénylet után vissza
verték, Heimatz így szól:
— Azt pedig mondják meg az alkaptány, hogy
ez csak a kezdet, a többi majd ezután fog jönni: va-
gyunk mi eleget!

— A gyermekek kongresszusa. A gyermekvédő
egyesület, a melyek a kisdetek javát vannak hivatva
előmozdítani, évente kongresszusra gyűlnek össze, hogy
azon megvitassák ama kérdéseket, a melyek a gyerme-
keknek minden tekintetben javukra vannak. Az idei
kongresszus szeptember 13-tól 17-ig tart s az Budape-
sten folyik le. Az előkészítő bizottság munkájával már
teljesen elkészült s szűkített a tagoknak a kongressz-
usra vonatkozó összes nyomatványokat. A kik a kongressz-
uson meg résztvételre ajánljának, 5 forintnyit
díjat — a melytől teljes kármentes nyerne — küldjék
be dr. Mandello Károly pénztároshoz (Sas-utca 6.).
Minden bővebb felvilágosítással Scherer István titkár
szolgálatára (József-körút 43.)

— Rendjeladományozás. A király a személye kö-
rül magyar miniszter előterjesztése folytán Katona
Zsigmond keskenyített győztesnek a közügyek és kül-
ügyek a mezőgazdasági terén szerzett érdemei elismeré-
sül a Ferenc József-rend lovageresztjét adomá-
nyozta.

— A közlekedési múzeum, mely a városigéleiben
betekintet hármaszoros hűfőn, szerdán, meg pénteken
9—12-ig s 2—6-ig nyitva ezután vasárnap is hozzáfér-
hető lesz. A múzeum igazgatósága elhatározta, hogy
tekinetlenné az iparos és munkás emberre, a múzeumot
vasárnaponként 9 óráig 12 óráig nyitva tartja.

— Janku furulyák. Az aradi szabadságharcz
eréklyeműzeumban egy furulyát őriznek meg egy tövise-
bőhrét. Ez a két dolog Janku Avrámnak, a verben
gázoló, kegyetlen, magyargyilkos prefektnek emléktét
örökíti meg.

A furulya abból az időből való, a mikor Janku őreg
korára, teljesen elzúllottan, faluról-falura járt és furu-
lyájával koldult össze a kenyéret. A tőstét pedig Janku
elhagyott sírjáról szedték. Ennek a furulyának a pár-
jával foglalkoztak most a Janku emléktét a nagy-
ellenes románok. A furulyát Kandrá Geraszim körös-
bányai ügyvéd és Zárndyemé volt tisztviselője az ala-
pítván román nemzeti múzeumnak megküldte. Készegek
merültek fel, hogy ez a furulya csakugyan a nagy
Avramé (I) volt-e, és Kandrá az aradi oláh újságban
hosszabban írja le a furulya történetét.

A holdgútoló Avram — írja Kandrá, — a ki volt
középszerűen híres, a kért a legutóbbi román —
utolsó évtizedben leginkább Körös-bányán idősített. Nem
volt állandó lakása, hanem Liber János pékniel szokott éj-
szaki házban lén. Rendesen a sültekeménze mellett,
fontott újra herederelt le az egykor retgett ember
és ott furulyázta az oláh melodikákat.

Janku utolsó éveiben verányosan szenvedett, a
miért a körös-bányai közkórháznak is hosszabb ideig
lakója volt. Mikor újra jobban lett, újra Liber Jánosnál
volt, a ki egy reggel leközött halva találta.
A pék Janku legutolsó furulyáját allette és emléktét
őrizte. Sokan gyéreztek a birtokába jutni, — írja
Kandrá — de csak akkor adta oda, mikor megtudta,
hogy milyen nagy «nemetsz» ezúkra kívánják
tölde. Ez a furulya történet. Mikor Kandrá Körös-bányán
zarándyemé tisztviselője volt, halotta, hogy Janku
furulyájához kettő maradt meg, egy nagyobb és egy
kisebb, szerényfobal való. A nagyobbik az, a mely-
ket Kandrá a román nemzeti múzeumnak beküldött, a
kisebbik valószínűleg az, a mely az aradi érke-
lymúzeumban van. Ha megírja, írja Kandrá Geraszim,
megismeri.

Igy adja elő az oláh ügyvéd a furulya történetét,
a melyben jelenlegyennek szövegét vannak Janku halála-
nak körülményei. A mint azonban egy ezekben a dolgokban
teljesen járatos Liber pékember elölgatta, az a ház, a
melyben a műhelye volt, egyike azoknak, a melyeket
ép Janku hordái gyűjtöttek föl. Még akkor is romokban
állott. És ebben a házban nem fontott újra, ha-
nem a nyitott kocsiszínben, száraz szalmán
szendették ki a kegyetlen prefekt. Isten újra volt,
hogy abban a házban pusztult el nyomorultul, egy
szupp számlán, a mely az ő gyilkos hadjáratainak
csoppa tanjule volt.

— Gyilkosság a vasuti kocsiban. Mai számlánk
megírta, hogy Villán közelében Hallada Zsó
aliből halálosan megsebesítve találtak meg a vasuti
sínek mellett. Mint Kármánbóli táviratoknak, a vasutak
alatt eddig csak arra az eredményre jutott, hogy a sze-
recedél ember nem rablógylökoságnak esett áldozat-
tal. Valószínűleg tartják, hogy boszú műve volt a gyil-
kosság. Azt hiszik ugyanis, hogy a gyilkost a szerencse-
len alibő egyetemes valami miatt eltelte és így bo-
szúba meg magát rajta.

— Haldokló menyasszony esküvője. A debrec-
zeni lapok mepható esteiről írnak. A külváros egyik
szérvény házikója szomorú esküvő színhelye volt. Szabó
Gábor ifjú kömves legény esküdtét meg haldokló
menyasszonyával, Labony Julianna dohánygyári mun-
kásleányával. Mint a halál hívták volna meg tanu-
ka a menyegzőre. A menyasszony körögyon fekdött.
Reszkelő halmi alig tudták eleregni az esküvő szavait.
A polgári házasság közegetését igazoló tanúsítványra
ez a szomorú megjegyzés volt vezetve: Ezen házasság
a menyasszony közel halálal fenyegető betegsége miatt
kihirdetés és felmentvény mellőzésével a menyasszony
lakásán kötetelt meg». A házasság egyházi megáldását
Könyves Tóth Kálmán, a költő pap végezte. Megháló
jelenet volt, a mikor az esküvő után a haldokló új
asszony az ur szent vacsorát fölvetve a buzgó fohász-
ban imádkozott boldog haláláért és örök életért. A
kiesny szoba és szokatlan jelenet ideje alatt letemponná
szokott. Nem maradt ott egyetlen szem se szárazon...

— A pénztáros szerencsétlensége. Miskolczon
súlyos kimenetelű baleset tört a igazgatóságban a város.
Fischer Lajos, a miskolci hitelintézet köztisztviselője
alig penztárosok, ma kedden este nagyobb társaságot
gyűjtött szőlőtelepére és vendégeinek be akarta mutatni
felleghatót ágyúját. A kísérlet bault ütött ki, a mely
a mozsárgy a második lövésnél szétrobbant és elszaki-
totta Fischer hal alsólászatát. A helyszínen levő
orvos, dr. Kuzsi beköztette hevenyében a sebet és a
metéget küldött, a kik gyorsan megjelentek és a se-
besülteit kocsijukon haza szállították. Az eset nagy szen-
zációzt keltett és általános részvét nyilvánul a szerenc-
sétlenül járt penztárostól iránt, a kihez ma Budapestről
sebesítanókat hívtak.

— Álarcos rablók. Csarnóháza balmazsgyúi Pál
szabóságok az úszóbadban fűrdőkötben elmerültek
és megfúltak. — Újabb-Böszörményben
Mocsár Balint vályogvevő cigány elmezavarában
felakasztotta magát. — Gyergyó-Bencsén
Balázs-Hegedűs József négy éves fiát a kiser-
gyermeke Ferenc és Jozefa a csűrben gyufával
jatszdavozta azt felgyújtotta. A szerencsétlen
gyermek a lángok között llett halálának.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonásait. Eddig nem is
sikerült megállapítani személyazonosságát. Holttétet be-
vitették a törvényszéki orvostani intézetbe.

— Agyonsújtotta a villám. Ma délután hat óra
tájban óriási záporozott a fővárosban, mi köztben
Aranka-utca és Szemle utca sarkán lecsapott a villám
és agyonajította egy napzamos kinezésű embert. A sze-
recedélben embert bizony összegett a villám, úgy
hogy alig lehet megkülönböztetni vonás

letését arra, hogy a fele-
y. Es életrevaló asszony
ülése végt meggyeztetik,
azért igen ügyesen tudta
Temesvárot lakott a
hogy valami nyilvános
urat, többnyire egy már
kinézte a balkelet a kívül
niesen az lett a vége,
arisan megszökött a
y haza kísérjem?
huzódott, vonakodott, de
ak, hogy elkísérje a ka-
harmadnap megint meg-
ny.
pedig a menyecske sze-
ába az udvarlót, meg-
es iltthon!
án időli jelenetek játszó-
od ölelte az asszonykát,
lmoza hízleg csókolt,
gyezre csak néhéz lé-
pult az ajtó és belépett
számos francia novellá-
elszápdi, egészen kikelt
megragadta neje kezét,
vagyunk? Tehát ezt ér-
memert?
eskedtek remegő hangon,
sábtóhoz:
ön...
sre állok!
sre fogok önnel! Ah, ön
nyári csónak, elmondom
besoda alaváló nécsébitő,
t, hadd tudja meg min-
en olyan embert válasz-
vált a nyilvános botrány-
ról tekintettel, akár a —
hünek többnyire az lét-
és óvadta minden pént-
hallgasson és a törté-
nyesznála ezt hosszú időn
pedig nem tett föl-
fog penzaldozattal máz-
ból.
elő, a kit hasonló módon
t, hogy barátniak, a ki
t, hogy Bossányi ártal-
unpoitassák a szerelme
s nem kevésbé kitűnő
vári rendőrség igen me-
len elűntek Temesvárról.
sem tünnek föl megint,
nekik szűk lenni a világ,
a hol néhány gazdag
«hallgatás díj» címzen,
Romániába.
nem valami jól ment
idég maradtak ott.
és mint hogy Temesvárra
átérni, hát eljöttek Buda-
gy itt e nagy városban
és senkise fogja észre-
gyészség elrendelte a kö-
p elment Rada éksze-
ap városban van az úz-
darab igen értékes hol-
közölte magának és
gy, hogy az ékszerész
és érdeklődni kezdett
kétféle ki is nyomoztak
budapesti főkapitányság
Temesvár rendőrségét
nyert és életlen ferjét
Temesvárra.

ÜVÉSZET.

ezim alatt Radnóczy
edőly magyar dalt adott
irt át zongorára.
A daltűn, a melyek jó ma-
A szerzőnek ugyál-
s lap mai száma közli,
minister dr. Nyári
leptár segédőre volt,
ri Sándor mint műkri-
értés olvasóközönsége
ból külön kellene dí-
nyí színház szerződött
Kunyhó társulatánál
és Gésük Mimosaját
söz mindkét esten zfo-
elragadtatásnak szűni
legetés. A bajos fiatal
leketét kapott elism-
lását és szép énekhag-
názás a fiatal énekes-
rit a közönség is elő-
böl.

ÜGYEK.

ulus 31-én jár le a kö-
pályzat. Edig Hócb
rosi kaplón és Bóschat
pályzatok. A kerületek

A fővárosi templomvagon ellenőrzése.
A plébános kezelése alatt álló egyházi iskolák, templomi
ételek évenként felülvizsgálását a tanács kebeléből ki-
kötötte egyházi biztosi megfejték be. Valamennyi
rendben találta. Nagybőrt értékű ingóságok és pénz
találtak: a lipótvárosi plébánián 72.400 koronát, az
erzsébetvárosi plébánián 7936 koronát, a terézvárosi
plébánián 90.200 koronát, a várbeli plébánián 133.810
koronát és a tabáni plébánián 37.968 koronát.

**Szögény iparosok és kereskedők megéle-
zése.** A Wodiner-féle alapítványból ez idő szűz
1050 forint rendelkezésre, melyet a folyamodóknak
a tanács már meg is szavazott. A belügyminiszter jóvá-
hagyta, hogy 700 forintot a budapesti szegény iparosok
és kereskedők közt osszának szét, 350 forintot pedig a
vidékiek közt. A tanács most értesíti az illetőket, hogy az
utalványozott összeget fölvehetik.

**A Gellért-rakodópárti közlekedés beztün-
tése.** Erős harc folyik a főváros és a közúti vasut
között a gellérthegyi sziklarobbantások miatt. A főváros
a Ferenc József-hídtől a Rudasfürdőig rendezni akarja
a Gellérthegyet s a veszedelmes sziklától el akarja tá-
volítani. A munkálatok nagygyűrt robbantásokkal jár-
nak s a mérnöki hivatal, hogy mennél előbb kész-
legyen, egy hónapra kéri a Ferenc József-híd és Rudas-
fürdő között a vasúti forgalom beztüntetése. A közúti
vasutársaság csak megfelelő kártérítés mellett hajlandó
a beztüntetésbe beleegyezni. Ellenben azt kéri, hogy a
robbantásokat éjjel végezzék s nappal az ut szabadon
álljon. A mérnöki hivatal ma azt jelentette a tanácsnak
hogy ha csak éjjel dolgoznak, a rendezés legalább hat
hónapig tart, s miután a felrobbantott sziklák zuhanás
közben amenny is megromlik a vasúti felszerelés, a
közlekedés nem egy hónapig, hanem fél évig lesz za-
varva. Ennek következtében újra kéri, hogy a forgalmat
egy hónapra teljesen zárják el.

Ministeri jóváhagyások. A belügyminiszter
jóváhagyta a következő közgyűlési határozatok: A
Wesselenyi-utca folytatolag megújítása szükséges
kisebb ingatlanokra megnevezett 1500 forint. A me-
rnöki hivatal ideiglenes szemelvénye megjavasza-
tást összegeket. — A Szalay és Markó-utca közti
részek csatornázása 4300 forint. — A Trombitás-utól
kiszárvó vízvezeték 1950 forint. — A Zsigmond-
utca, Palfy-utca és Margit-közpárt határába eső területen
vízvezeték 4800 forint. A III. ker. szel-utca vízvezeték
felújítása 550 forint.

A serteszközvágóhíd. Az építőlépés levő sertes-
közvágóhíd munkálatai serényen folynak s a tanács
immár a csatornázási és burkolási munkálatokra hirdet
árjelést. A sertesközvágóhíd és sertesvárosi csatornázási
költsége 54.947 ft 47 krral, keramit burkolási
munkálatai 53.861 ft 51 krral, terrazzo és beton
munkái 14.193 ft 11 krral vannak előirányozva. Az
ajánlatok e hó 19-ig adandók és a VIII. ügyosztályban
(IV. Bor-utca 7.) Fokusházy Lajos jegyző vagy
helyettese kezébe.

Új építkezések. A magánépítési bizottság leg-
újabbán a következő építő engedélyt kiadást javasolta:
Linder István, V. ker. Bathory-utca 924. hrsz. négy-
emeletes háza. — az Egerúti Budapest fővárosi taksá-
répéndelés háza. VIII. ker. kerépesi-ut 5405. hrsz. négy-
emeletes háza. — Gutwilt Gusztáv, VII. kerület
Hernád-utca 4270. hrsz. háromemeletes háza. —
Deutsch Józsefné, VI. ker. sziv-utca 3194. hrsz. három-
emeletes háza. — Kmetty Károlyné, VII. ker.
kistemplom-utca 6711. hrsz. kétemeletes háza. —
Slegel Istvánnak, III. ker. fiatorói új 6629. hrsz. föld-
szintes háza. — Zombor Károlynak, III. ker. fiatorói
új 6253. hrsz. földszintes háza. — Vaczi Jánosnak,
II. ker. Szemichégy 6152. hrsz. földszintes nyaralóra. —
Gröher Mihálynak, VI. ker. agy-utca 1348. hrsz. föld-
szintes háza. — Cséő Gyulának, X. ker. névtele-
utca 7984. hrsz. földszintes háza.

Adókövetés. A fővárosi adókövető-bizottságok
holnap, e hó 12-én kezélik új helyrejáró számú házak-
ban összesít III. osztályú adókövetési munkára adó-
javaslatokat tárgyalják. III. kerületben 477-572.
számig; a IV. kerületben az 574-578. számig; az
V. ker. a) bizottsága 757-771. számig; az V. ker.
b) bizottsága az 1242-1285. számig; a VI. ker.
a) bizottsága a 3885-3887. számig; a VI. ker.
b) bizottsága a 3435-3443. számig; a VII. ker. a)
bizottsága az 5215-5224. számig; a VII. ker. b) bizott-
sága a 4518-41/3-4534. számig; a VIII. kerületben
a 6063-6080. számig; IX. ker. a központi városar-
nok (9329-42.) L. M. betűvel kezdődőket.

TANÚGY.

A homonnai polgári és felső keresk. iskola
által, Trefont Ágoston születési házában felállított em-
lektábla leleplezési ünnepélyén — mint nekünk Homonnai
úriak — gróf Andrássy Aladár gróf Andrássy
Sándor országgyűlési képviselői tásarságban megjelent s
az alkalommal saját könyvtárából vagy 800 kötetet
ajándékozott a polgári és felső keresk. iskola tanári
könyvtárának.

**A női kereskedelmi tanfolyamok korláto-
zása.** Csak a napokban közölték egyes lapok, hogy a
fővárosban szakra menő növendék végezte iskolára
a női kereskedelmi tanfolyamot; most az ország ipar-
oktatási főigazgató a tanfolyamok korlátozása czéljából
a következő felhívást bocsátotta a tanfelügyelőkörhöz:
«A női kereskedelmi tanfolyamokat végzett növendékek
jelentékén része nem képes megfelelő foglalkozást
találni, azért szükségesek mutatkoznak a tanfolyamok
korlátozása. Néztem szerint megfelelőbbnek tartom, ha
a vidéki városokban 2-3 évenként tartatik ilyen tanfoly-
am, a mi által elérhető lesz az, hogy a végzett
tanulók alkalmazást is nyerhetnek. Egyelőre a korláto-
zás tárgyában nem kívánok miniszteri rendelet pro-
klamálni, hanem czélzserűnek tartom, hogy a tanfelügyelő
ny szives figyelmét erre a tárgyra fordítsa és felkérem,
hosszon oda, hogy a jövő tanévben ilyen tanfolyam ne
szerveztessék.»

Tízser gyermek iskola nélkül. Jász-Nagykun-
Szolnok megye új főispánja, Lippich Gusztáv alig egy
pár hete foglalta el állását s már is több tekintetben
bebizonyította azt, hogy a szomszédokéknak benne farad-
hatlan, tevékeny vezető ért nyertek. Kiváló gondot for-
dit az új főispán a népköztársasági ügyre is, a mely iránt
— miként beköszönt beszédeiből is érthető volt, — kü-
lönös szeretettel, vonalommal viselkedik. Szükséges is,
hogy a vármegyé első főosztályos gondjába vegye az
elvárt népköztársasági, mert az ő óhajára eleje ter-
jesztett kir. tanfelügyelői jelentés hiütelmentesen látszó
dolgot tartalmaz, midőn ridég számadatokkal igazolja,
hogy a magyar Kanaán középpontján, Jász-Nagykun-
Szolnok megyében tízserre rug a tanfolyamok száma,
a kik iskolahiány miatt nem részesülnek elemi okta-
tásban. S nemcsak a közönség érzi az iskolák hiányát,
de a megye székhelye Szolnok is olyan viszonyok közt
van, hogy négyezer tanulóvala köztül kéreznék alig tud
oktatást adni. Ugyanígy állapot van Jászberény-
ben s a legtöbb községben. A nagy szegénység miatt a
közönség már nem is képes iskolákat szervezni, azért
legjobbban Szolnokban kívül, T.-Füldvár, Dévanyáta,
T.-Sily, Nagykőrös st. kerék iskolák állomással. A
megye lakossága bizak abban, hogy az új főispán érdek-
lőse a türelmen állapotokon.

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

A Budapesti szakkör. A hó 12-én, szerden
delután 6 óraker, az Akadémia-kávéház külön hely-
ségben választmányi ülést tart. Tárgyszorató: Konyo-
vics Miklós versenyrendező jelentése a felfejlesztett tavaszi
hazi-versenyéről. — Versenydíjak kiosztása. — Új tagok
vátele.

A Magyar inkuizició.
— Az Egyédrtes tudósítójától.
Ma irunk a komárommegyei inkuiziciórról. Magunk
is a kétkelés bizonyos névelő fogadtuk a tudósítói
híret. Azt hittük: jogos félhaborodása az eset felett,
kicsit többet mondatott vele.
Csaldóntuk.
Ma előttünk fekszik vádhatározata a komáromi kir.
törvényszéknek. Latjuk ebből, hogy a tudósítót meg-
mondott. Mert az eset egyike a legborzáltozóbbnak,
a mely valaha civilizált államban előfordult. A gyanúsít-
ott embert a legborzáltozóbban tortúra alá veszi a köz-
igazgatás mindenható hivatalnok. Aláveti elő válogat-
tatott kínzásokat, a milyeket csak a spanyol inku-
izició idejében találtak. Még talán ott is.
A magyar inkuizició emberei félholtra verik az
embereket. Tüzet gyújtanak alá, s ha még ez se
ölte meg, felakasztják. És mindent tudnak a fennem
hirdetű: jog, törvény és igazság nevében.

Az elállított gyermeknek vallás, nem és
nemzetiségre való tekintet nélkül, a kamara-erőben
nevelő és mentő-otthont alapító nagypénztéki ref.
társaság számadásainak zárta a 1899. év első feléről
a következők:
1898-ról állított készpénz 25.970.94 ft. Fényleges be-
vétele a félelvben 18.401.62 ft. Fényleges kiadás a félelv-
ben 808.93 ft. Fényleges készpénzbevétele a félelvben
15.092.69 ft. Összes készpénz-vagyon 41.063.63
ft. Elhárít tárgyak értéke 3274 ft. Építő anyag értéke
1630 ft. Még be nem folyt alapok és segélyek 18.900 ft.
Értékpapír értéke 100.000 ft. Függetl. kamat 41.390 ft.
Összes vagyon ma 96.558.53 ft. 1898-ról átjuttassz
vagyon 75.421.84 ft. Tehát vagyonszaporulat e
félelvben 21.136.69 ft.
A társaság tagjainak száma 562. Bármily eskély adó-
mánty is hádis késznettel fogad el a társaság gond-
nok Takács László Budapest, II. ker. Donati-utca 17.
szám alatt, ki kérdésközösre szívesen szolgál föl-
világosítással.

SPORT.

Athletikai verseny. A 6-budai tornaegylet e
hónap 9-én a Kalvin-utca 4. sz. alatti jatekterén házi
alkalmi versenyt rendezett. A versenyen szép számú
közönség jelent meg a minőségű nagy érdeklődéssel
kísérte a derék athleták küzdelmét. A versenyben részt
vett Strauss Gyula is, ki legutóbbi Prágában szerzett
dícsőséget a magyar athletikának; a magas ugrásban
ismert első lett. A verseny eredménye a következő:
1. Az O. T. E. bajnoksága 150 m. síkfutásra.
Második mérkőzés. Védő: Barlai Oszkár. 1. Barlai
Oszkár. 2. Helmlich Miksa. 3. Kovacs Nándor.
II. Az O. T. E. bajnoksága magasugrásra.
Második mérkőzés. Védő: Strauss Gyula. 1. Strauss
Gyula 1.63 m. 2. Kovacs Nándor 1.59 m. 3. Kugler
Sándor 1.42 m.
III. 1000 m. síkfutás (handicap). 1. Szántó
László. 2. Barakovich Kálmán. 3. Minder Ernő.
IV. Súlydobás talvoha (handicap). 1. Szántó
László. 2. Barakovich Kálmán. 3. Minder Ernő.
V. 200 m. gátfutás. 1. Barlai Oszkár. 2. Kugler
Sándor.
VI. Az O. T. E. bajnoksága díszkötésére.
Második mérkőzés. Védő: Lenz Rezső. 1. Lenz Rezső
29.65 m. 2. Barlai Oszkár 24.76 m. 3. Kugler
Sándor 24.47 m.
A győztesek csinos tiszteletdíjakat kaptak.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

Az igazsághoz hováért. Az igazsághoz hováért
előzők, a mint már közölte volt, följelentést tett a
budapesti törvényszéknek Tisza László főbíróiokos,
mint a honvédelmi-bizottság elnöke ellen, azáltal vádolva
ő, hogy a nála begyűlt pénzeket a saját czéljaira
fordította, azaz elszikkasztotta. A törvényszék elren-
delte Tisza László ellen a vizsgálatot, a melynek vez-
zetésével Dr. Ill. Bela vizsgálóbíró bizta meg. A vizsgálat
most befejezt nyert, s a törvényszék indítványt vét
gett áttele az iratokat a kir. ügyészséghez. A kir.
ügyészség, mint egy könyomatos jelenté, már elkészítette
indítványt, melyben Tisza László vád alá helyezését
kéri sikkasztás miatt.

A fővárosi adókövető-bizottságok

holnap, e hó 12-én kezélik új helyrejáró számú házak-
ban összesít III. osztályú adókövetési munkára adó-
javaslatokat tárgyalják. III. kerületben 477-572.
számig; a IV. kerületben az 574-578. számig; az
V. ker. a) bizottsága 757-771. számig; az V. ker.
b) bizottsága a 3885-3887. számig; a VI. ker.
a) bizottsága a 3435-3443. számig; a VII. ker. a)
bizottsága az 5215-5224. számig; a VII. ker. b) bizott-
sága a 4518-41/3-4534. számig; a VIII. kerületben
a 6063-6080. számig; IX. ker. a központi városar-
nok (9329-42.) L. M. betűvel kezdődőket.

Az elállított gyermeknek

vallás, nem és nemzetiségre való tekintet nélkül, a kamara-erőben
nevelő és mentő-otthont alapító nagypénztéki ref.
társaság számadásainak zárta a 1899. év első feléről
a következők:
1898-ról állított készpénz 25.970.94 ft. Fényleges be-
vétele a félelvben 18.401.62 ft. Fényleges kiadás a félelv-
ben 808.93 ft. Fényleges készpénzbevétele a félelvben
15.092.69 ft. Összes készpénz-vagyon 41.063.63
ft. Elhárít tárgyak értéke 3274 ft. Építő anyag értéke
1630 ft. Még be nem folyt alapok és segélyek 18.900 ft.
Értékpapír értéke 100.000 ft. Függetl. kamat 41.390 ft.
Összes vagyon ma 96.558.53 ft. 1898-ról átjuttassz
vagyon 75.421.84 ft. Tehát vagyonszaporulat e
félelvben 21.136.69 ft.
A társaság tagjainak száma 562. Bármily eskély adó-
mánty is hádis késznettel fogad el a társaság gond-
nok Takács László Budapest, II. ker. Donati-utca 17.
szám alatt, ki kérdésközösre szívesen szolgál föl-
világosítással.

Athletikai verseny.

A 6-budai tornaegylet e hónap 9-én a Kalvin-utca 4. sz. alatti jatekterén házi
alkalmi versenyt rendezett. A versenyen szép számú
közönség jelent meg a minőségű nagy érdeklődéssel
kísérte a derék athleták küzdelmét. A versenyben részt
vett Strauss Gyula is, ki legutóbbi Prágában szerzett
dícsőséget a magyar athletikának; a magas ugrásban
ismert első lett. A verseny eredménye a következő:
1. Az O. T. E. bajnoksága 150 m. síkfutásra.
Második mérkőzés. Védő: Barlai Oszkár. 1. Barlai
Oszkár. 2. Helmlich Miksa. 3. Kovacs Nándor.
II. Az O. T. E. bajnoksága magasugrásra.
Második mérkőzés. Védő: Strauss Gyula. 1. Strauss
Gyula 1.63 m. 2. Kovacs Nándor 1.59 m. 3. Kugler
Sándor 1.42 m.
III. 1000 m. síkfutás (handicap). 1. Szántó
László. 2. Barakovich Kálmán. 3. Minder Ernő.
IV. Súlydobás talvoha (handicap). 1. Szántó
László. 2. Barakovich Kálmán. 3. Minder Ernő.
V. 200 m. gátfutás. 1. Barlai Oszkár. 2. Kugler
Sándor.
VI. Az O. T. E. bajnoksága díszkötésére.
Második mérkőzés. Védő: Lenz Rezső. 1. Lenz Rezső
29.65 m. 2. Barlai Oszkár 24.76 m. 3. Kugler
Sándor 24.47 m.
A győztesek csinos tiszteletdíjakat kaptak.

Törvényszéki csarnok.

Az igazsághoz hováért. Az igazsághoz hováért
előzők, a mint már közölte volt, följelentést tett a
budapesti törvényszéknek Tisza László főbíróiokos,
mint a honvédelmi-bizottság elnöke ellen, azáltal vádolva
ő, hogy a nála begyűlt pénzeket a saját czéljaira
fordította, azaz elszikkasztotta. A törvényszék elren-
delte Tisza László ellen a vizsgálatot, a melynek vez-
zetésével Dr. Ill. Bela vizsgálóbíró bizta meg. A vizsgálat
most befejezt nyert, s a törvényszék indítványt vét
gett áttele az iratokat a kir. ügyészséghez. A kir.
ügyészség, mint egy könyomatos jelenté, már elkészítette
indítványt, melyben Tisza László vád alá helyezését
kéri sikkasztás miatt.

A fővárosi adókövető-bizottságok

holnap, e hó 12-én kezélik új helyrejáró számú házak-
ban összesít III. osztályú adókövetési munkára adó-
javaslatokat tárgyalják. III. kerületben 477-572.
számig; a IV. kerületben az 574-578. számig; az
V. ker. a) bizottsága 757-771. számig; az V. ker.
b) bizottsága a 3885-3887. számig; a VI. ker.
a) bizottsága a 3435-3443. számig; a VII. ker. a)
bizottsága az 5215-5224. számig; a VII. ker. b) bizott-
sága a 4518-41/3-4534. számig; a VIII. kerületben
a 6063-6080. számig; IX. ker. a központi városar-
nok (9329-42.) L. M. betűvel kezdődőket.

Az elállított gyermeknek

vallás, nem és nemzetiségre való tekintet nélkül, a kamara-erőben
nevelő és mentő-otthont alapító nagypénztéki ref.
társaság számadásainak zárta a 1899. év első feléről
a következők:
1898-ról állított készpénz 25.970.94 ft. Fényleges be-
vétele a félelvben 18.401.62 ft. Fényleges kiadás a félelv-
ben 808.93 ft. Fényleges készpénzbevétele a félelvben
15.092.69 ft. Összes készpénz-vagyon 41.063.63
ft. Elhárít tárgyak értéke 3274 ft. Építő anyag értéke
1630 ft. Még be nem folyt alapok és segélyek 18.900 ft.
Értékpapír értéke 100.000 ft. Függetl. kamat 41.390 ft.
Összes vagyon ma 96.558.53 ft. 1898-ról átjuttassz
vagyon 75.421.84 ft. Tehát vagyonszaporulat e
félelvben 21.136.69 ft.
A társaság tagjainak száma 562. Bármily eskély adó-
mánty is hádis késznettel fogad el a társaság gond-
nok Takács László Budapest, II. ker. Donati-utca 17.
szám alatt, ki kérdésközösre szívesen szolgál föl-
világosítással.

Athletikai verseny.

A 6-budai tornaegylet e hónap 9-én a Kalvin-utca 4. sz. alatti jatekterén házi
alkalmi versenyt rendezett. A versenyen szép számú
közönség jelent meg a minőségű nagy érdeklődéssel
kísérte a derék athleták küzdelmét. A versenyben részt
vett Strauss Gyula is, ki legutóbbi Prágában szerzett
dícsőséget a magyar athletikának; a magas ugrásban
ismert első lett. A verseny eredménye a következő:
1. Az O. T. E. bajnoksága 150 m. síkfutásra.
Második mérkőzés. Védő: Barlai Oszkár. 1. Barlai
Oszkár. 2. Helmlich Miksa. 3. Kovacs Nándor.
II. Az O. T. E. bajnoksága magasugrásra.
Második mérkőzés. Védő: Strauss Gyula. 1. Strauss
Gyula 1.63 m. 2. Kovacs Nándor 1.59 m. 3. Kugler
Sándor 1.42 m.
III. 1000 m. síkfutás (handicap). 1. Szántó
László. 2. Barakovich Kálmán. 3. Minder Ernő.
IV. Súlydobás talvoha (handicap). 1. Szántó
László. 2. Barakovich Kálmán. 3. Minder Ernő.
V. 200 m. gátfutás. 1. Barlai Oszkár. 2. Kugler
Sándor.
VI. Az O. T. E. bajnoksága díszkötésére.
Második mérkőzés. Védő: Lenz Rezső. 1. Lenz Rezső
29.65 m. 2. Barlai Oszkár 24.76 m. 3. Kugler
Sándor 24.47 m.
A győztesek csinos tiszteletdíjakat kaptak.

Törvényszéki csarnok.

Az igazsághoz hováért. Az igazsághoz hováért
előzők, a mint már közölte volt, följelentést tett a
budapesti törvényszéknek Tisza László főbíróiokos,
mint a honvédelmi-bizottság elnöke ellen, azáltal vádolva
ő, hogy a nála begyűlt pénzeket a saját czéljaira
fordította, azaz elszikkasztotta. A törvényszék elren-
delte Tisza László ellen a vizsgálatot, a melynek vez-
zetésével Dr. Ill. Bela vizsgálóbíró bizta meg. A vizsgálat
most befejezt nyert, s a törvényszék indítványt vét
gett áttele az iratokat a kir. ügyészséghez. A kir.
ügyészség, mint egy könyomatos jelenté, már elkészítette
indítványt, melyben Tisza László vád alá helyezését
kéri sikkasztás miatt.

A fővárosi adókövető-bizottságok

holnap, e hó 12-én kezélik új helyrejáró számú házak-
ban összesít III. osztályú adókövetési munkára adó-
javaslatokat tárgyalják. III. kerületben 477-572.
számig; a IV. kerületben az 574-578. számig; az
V. ker. a) bizottsága 757-771. számig; az V. ker.
b) bizottsága a 3885-3887. számig; a VI. ker.
a) bizottsága a 3435-3443. számig; a VII. ker. a)
bizottsága az 5215-5224. számig; a VII. ker. b) bizott-
sága a 4518-41/3-4534. számig; a VIII. kerületben
a 6063-6080. számig; IX. ker. a központi városar-
nok (9329-42.) L. M. betűvel kezdődőket.

Az elállított gyermeknek

vallás, nem és nemzetiségre való tekintet nélkül, a kamara-erőben
nevelő és mentő-otthont alapító nagypénztéki ref.
társaság számadásainak zárta a 1899. év első feléről
a következők:
1898-ról állított készpénz 25.970.94 ft. Fényleges be-
vétele a félelvben 18.401.62 ft. Fényleges kiadás a félelv-
ben 808.93 ft. Fényleges készpénzbevétele a félelvben
15.092.69 ft. Összes készpénz-vagyon 41.063.63
ft. Elhárít tárgyak értéke 3274 ft. Építő anyag értéke
1630 ft. Még be nem folyt alapok és segélyek 18.900 ft.
Értékpapír értéke 100.000 ft. Függetl. kamat 41.390 ft.
Összes vagyon ma 96.558.53 ft. 1898-ról átjuttassz
vagyon 75.421.84 ft. Tehát vagyonszaporulat e
félelvben 21.136.69 ft.
A társaság tagjainak száma 562. Bármily eskély adó-
mánty is hádis késznettel fogad el a társaság gond-
nok Takács László Budapest, II. ker. Donati-utca 17.
szám alatt, ki kérdésközösre szívesen szolgál föl-
világosítással.

Athletikai verseny.

A 6-budai tornaegylet e hónap 9-én a Kalvin-utca 4. sz. alatti jatekterén házi
alkalmi versenyt rendezett. A versenyen szép számú
közönség jelent meg a minőségű nagy érdeklődéssel
kísérte a derék athleták küzdelmét. A versenyben részt
vett Strauss Gyula is, ki legutóbbi Prágában szerzett
dícsőséget a magyar athletikának; a magas ugrásban
ismert első lett. A verseny eredménye a következő:
1. Az O. T. E. bajnoksága 150 m. síkfutásra.
Második mérkőzés. Védő: Barlai Oszkár. 1. Barlai
Oszkár. 2. Helmlich Miksa. 3. Kovacs Nándor.
II. Az O. T. E. bajnoksága magasugrásra.
Második mérkőzés. Védő: Strauss Gyula. 1. Strauss
Gyula 1.63 m. 2. Kovacs Nándor 1.59 m. 3. Kugler
Sándor 1.42 m.
III. 1000 m. síkfutás (handicap). 1. Szántó
László. 2. Barakovich Kálmán. 3. Minder Ernő.
IV. Súlydobás talvoha (handicap). 1. Szántó
László. 2. Barakovich Kálmán. 3. Minder Ernő.
V. 200 m. gátfutás. 1. Barlai Oszkár. 2. Kugler
Sándor.
VI. Az O. T. E. bajnoksága díszkötésére.
Második mérkőzés. Védő: Lenz Rezső. 1. Lenz Rezső
29.65 m. 2. Barlai Oszkár 24.76 m. 3. Kugler
Sándor 24.47 m.
A győztesek csinos tiszteletdíjakat kaptak.

Törvényszéki csarnok.

Az igazsághoz hováért. Az igazsághoz hováért
előzők, a mint már közölte volt, följelentést tett a
budapesti törvényszéknek Tisza László főbíróiokos,
mint a honvédelmi-bizottság elnöke ellen, azáltal vádolva
ő, hogy

Mertel bíboros ma — mint Rómából távnyik — szülőhelyén, Allomereben, 94 éves korában meghalt.

A hivatalos lapból.

Kivonatok. A kultuszminiszter Gáti József eszmái kir. k. k. aljnámásánál. K. k. hivatkozott ehhez az intézkedéshez tanácsad. Nagy Károlyt ölelevele...

Az aratás. Abony-Törömegegyben — mint kassai tudósítók jelentik — megkezdődött az aratás, de a gazdák reményét csak igen kis mértékben váltotta be...

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

Medio-rendezés az értéktőzsdén. Valamivel javult pénzügyi helyzet mellett a legutóbbi tőke a mai medio-szabályozásnál is változatlanul érvényben voltak...

Amerika ideai termése.

A washingtoni mezőgazdasági termények szakosztálya a mai napon nyilvánosságra hozza havi jelentését. Ezen jelentés szerint a vetések Amerikában a június elszi kimutatás óta jelentéktelenül kis mértékben, vagy egyáltalán nem változtak...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

— Julius 11. —

Gabonátőzsde.

Az irányszabásban szilárdabbá vált, a forgalom azonban nem bírt nagyobb mérvet öltetni, miután csak néhány malom vett részt az ülelemben. Az eladásra került 8000 mm. 5 krral magasabb árakat ért el.

A vetések általános állása július 1-én %-ban.

Table with columns for year (1899, 1898, 1897, 1896) and various crop types (Osi buza, Tavasi buza, Zab, Rozsa, Árpa, Gyapok).

Gabona forgalmi kimutatás.

A m. kir. központi statisztikai hivatal kimutatása az 1899 évi július 9-éi és 10-éi irányszabásban.

Table showing grain trade statistics with columns for 'Az árú megnevezése', 'Előzetes', 'Elszított', 'Hajó', 'Nyugat'.

TÁVIRATOK.

Bécs, július 11. A legutóbbi szociáldemokrata tüntetések alkalmával letartóztatott Bretschneider munkásvezér a törvényszék hat heti szigorú fogságra ítélt.

Az angol alsóház.

London, július 11. Campbell-Bannerman kérdésére Chamberlain államtitár újból felsorolta a már ismertetett javaslatokat és hozzá fűzte, hogy kimerítő értesülések hiányában lehetetlen tökéletesen tisztázni a javaslat gyakorlati hatását.

A belgrádi események.

Zimony, július 11. Minden jel arra mutat, hogy Szerbiában legközelebb kadonai kormányzatot hoznak be; így értelemben nyilvánított Sándor király is tegnap a hódoló küldöttségek előtt.

A közönség köréből.

Szt. Lukács-tűrdő. Rheuma, közbély, neurálgia, lehasas stb. ellen. Nagy kétség az igazságosság, a fájdalomcsillapítás, és a tüdőgyulladás.

KÖZGAZDASÁG.

Briszcel, július 11. A nemzeti bank a kamattal 1/2% alatti létszállította. Newyork, július 11. Liszt 2.85. Búza július 78 3/4, augusztus 78 1/2, szeptember 80, Tengeri július 39 1/2.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Időjárás. Az országos meteorológiai intézet jelentése szerint 1899. július 11-én: Tegnap ismét leginkább az ország déli és keleti részén voltak zivatarok. 1-5 mm. esett: Budapest, Czikermén, Áradon (zivatarral), Nagykőrös (zivatarral), Egerben, Késmárkon, Ungvárt (zivatarral), Akna-Szalina (zivatarral) és Nagyváradon. 6-10 mm. Finnben és Nagy-Szerbenben. Ezenkívül esett: 23 mm. Pancsován, 65 mm. Zombolyán (Ez az eddig tartózkodással vendő); 83 mm. Kolozsvárt (zivatarral), 16 mm. Bófalván. Reggeli ködöt jelentenek: Temesvár, Árad és Nagykőrös. Külön jelentés érkezett Bánffy-Hunyádról: tegnap délután órányig jött eső; kár 25%; Temesvárról: hol erősebb zivatar és felhőszakadás volt és borús napra jött eső. Kár 15%. A hőmérőket általában emelkedett.

A vetések általános állása az egyes államokban.

Table with columns for year (1899, 1898, 1897, 1896) and various crop types (Minnesota, Iowa, Nebraska, Del-Dakota, Észak-Dakota, Átlag).

Neuyorkból írják a következőket:

A kereskedelmi körök kombinációi az ideltemremeredelmény körül nagyon elterjedtek; ez a múlt évben nem fordult elő és így nagyon is érthető az igazlatosság, a mely piacunkon tapasztalható.

Delutáni forgalom.

Szokványbúza októberre 8.89, 9.—, 8.92, 8.95, 8.88, 8.90 forint. Szokványrozsa októberre 7.07, 7.10, 7.04, 7.05 forint.

Terménytőzsde.

Szess nyersára 17.50—17.75 ft.

Értéktőzsde.

A tőzsde hangulata felette nyugodt. A forgalom minden téren igen korlátozott. Még a spekuláció kedvenc papírosai, az osztrák hitelrészvény iránt is csak kevés érdeklődés mutatkozott és az árulásiállás alig lett egy tízed forintot. Magyar koronaárjárdékot ma is élénken keresték 20 krral magasabb árfolyamon.

KIALLTÁSI ÜGYEK.

Erdélyi múkneses a párisi világgiallításra. A párisi világgiallítás magyar osztályának fényponja lesz a történelmi kiállítás, melyben Magyarország és Erdély történelmi erekléi és múknesei letelek kiállítva. Az erdélyi múkneses üzemügye érdekében Radócsy Jenő, az iparművészeti múzeum igazgatója és Szécsényi Lajos kolozsvári egyetemi tanár július elején megkezdte körútoját Erdélyben, a mely igen szép eredményeket hozott. Tömörked múkneses találtak már eddig is a kőzetek, pedig a tervezett körút még körülbelül negyven napig fog tartani. Legelőször a Szamos-völgyet járta be Kolozsvártól Szatmármegyéig és onnan vissza Beszterczéig. Voltak Bonchidán gróf Bánffy Györgynek, Saurdokon báró Jósika Sámuelnak, Zabolán báró Wesselyényi Béla kastélyban, majd Hosszúfalván gróf Teleki Lászlónál, Pribekfalván gróf Teleki Gézálnál, Deésben, Bethlenben gróf Bethlen Pálnál folytatott kitalatásait és a gyűjtést. Mindenfelé a legnagyobb elkötelezettséggel fogadták a tudós kutatókat és kivéve egy fúrat, mindenki szívesen felajánlotta műtárgyát, melyekből igen érdekes és rendkívül becses gyűjtemény lesz. A szászok is igen előzékenyen fogadták a kiállítókat, a kik a besztercei óségi templomban, a város-

rányi vasúti 312.25—312.75-ig, magyar koronaárjárdék 96.87—96.97-ig, közúti vasút 371.75—372.25.

BECSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde igen nyugodt iránnyal nyitott meg az árát a hirtre, hogy az angol bank fel fogja emelni a kamattal, a hangulat kedvelten lett. Ezenkívül keresték a Länderbank, dohányszervényeket és lombardokat.

BECSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde igen nyugodt iránnyal nyitott meg az árát a hirtre, hogy az angol bank fel fogja emelni a kamattal, a hangulat kedvelten lett. Ezenkívül keresték a Länderbank, dohányszervényeket és lombardokat.

BECSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde igen nyugodt iránnyal nyitott meg az árát a hirtre, hogy az angol bank fel fogja emelni a kamattal, a hangulat kedvelten lett. Ezenkívül keresték a Länderbank, dohányszervényeket és lombardokat.

BECSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde igen nyugodt iránnyal nyitott meg az árát a hirtre, hogy az angol bank fel fogja emelni a kamattal, a hangulat kedvelten lett. Ezenkívül keresték a Länderbank, dohányszervényeket és lombardokat.

BECSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde igen nyugodt iránnyal nyitott meg az árát a hirtre, hogy az angol bank fel fogja emelni a kamattal, a hangulat kedvelten lett. Ezenkívül keresték a Länderbank, dohányszervényeket és lombardokat.

BECSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde igen nyugodt iránnyal nyitott meg az árát a hirtre, hogy az angol bank fel fogja emelni a kamattal, a hangulat kedvelten lett. Ezenkívül keresték a Länderbank, dohányszervényeket és lombardokat.

BECSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde igen nyugodt iránnyal nyitott meg az árát a hirtre, hogy az angol bank fel fogja emelni a kamattal, a hangulat kedvelten lett. Ezenkívül keresték a Länderbank, dohányszervényeket és lombardokat.

BECSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde igen nyugodt iránnyal nyitott meg az árát a hirtre, hogy az angol bank fel fogja emelni a kamattal, a hangulat kedvelten lett. Ezenkívül keresték a Länderbank, dohányszervényeket és lombardokat.

BECSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde igen nyugodt iránnyal nyitott meg az árát a hirtre, hogy az angol bank fel fogja emelni a kamattal, a hangulat kedvelten lett. Ezenkívül keresték a Länderbank, dohányszervényeket és lombardokat.

BECSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde igen nyugodt iránnyal nyitott meg az árát a hirtre, hogy az angol bank fel fogja emelni a kamattal, a hangulat kedvelten lett. Ezenkívül keresték a Länderbank, dohányszervényeket és lombardokat.

BECSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde igen nyugodt iránnyal nyitott meg az árát a hirtre, hogy az angol bank fel fogja emelni a kamattal, a hangulat kedvelten lett. Ezenkívül keresték a Länderbank, dohányszervényeket és lombardokat.

BECSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde igen nyugodt iránnyal nyitott meg az árát a hirtre, hogy az angol bank fel fogja emelni a kamattal, a hangulat kedvelten lett. Ezenkívül keresték a Länderbank, dohányszervényeket és lombardokat.

BECSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde igen nyugodt iránnyal nyitott meg az árát a hirtre, hogy az angol bank fel fogja emelni a kamattal, a hangulat kedvelten lett. Ezenkívül keresték a Länderbank, dohányszervényeket és lombardokat.

BECSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde igen nyugodt iránnyal nyitott meg az árát a hirtre, hogy az angol bank fel fogja emelni a kamattal, a hangulat kedvelten lett. Ezenkívül keresték a Länderbank, dohányszervényeket és lombardokat.

BECSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde igen nyugodt iránnyal nyitott meg az árát a hirtre, hogy az angol bank fel fogja emelni a kamattal, a hangulat kedvelten lett. Ezenkívül keresték a Länderbank, dohányszervényeket és lombardokat.

BECSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde igen nyugodt iránnyal nyitott meg az árát a hirtre, hogy az angol bank fel fogja emelni a kamattal, a hangulat kedvelten lett. Ezenkívül keresték a Länderbank, dohányszervényeket és lombardokat.

BECSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde igen nyugodt iránnyal nyitott meg az árát a hirtre, hogy az angol bank fel fogja emelni a kamattal, a hangulat kedvelten lett. Ezenkívül keresték a Länderbank, dohányszervényeket és lombardokat.

BECSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde igen nyugodt iránnyal nyitott meg az árát a hirtre, hogy az angol bank fel fogja emelni a kamattal, a hangulat kedvelten lett. Ezenkívül keresték a Länderbank, dohányszervényeket és lombardokat.

BECSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde igen nyugodt iránnyal nyitott meg az árát a hirtre, hogy az angol bank fel fogja emelni a kamattal, a hangulat kedvelten lett. Ezenkívül keresték a Länderbank, dohányszervényeket és lombardokat.

BECSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde igen nyugodt iránnyal nyitott meg az árát a hirtre, hogy az angol bank fel fogja emelni a kamattal, a hangulat kedvelten lett. Ezenkívül keresték a Länderbank, dohányszervényeket és lombardokat.

BECSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde igen nyugodt iránnyal nyitott meg az árát a hirtre, hogy az angol bank fel fogja emelni a kamattal, a hangulat kedvelten lett. Ezenkívül keresték a Länderbank, dohányszervényeket és lombardokat.

BECSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde igen nyugodt iránnyal nyitott meg az árát a hirtre, hogy az angol bank fel fogja emelni a kamattal, a hangulat kedvelten lett. Ezenkívül keresték a Länderbank, dohányszervényeket és lombardokat.

BECSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde igen nyugodt iránnyal nyitott meg az árát a hirtre, hogy az angol bank fel fogja emelni a kamattal, a hangulat kedvelten lett. Ezenkívül keresték a Länderbank, dohányszervényeket és lombardokat.

BECSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde igen nyugodt iránnyal nyitott meg az árát a hirtre, hogy az angol bank fel fogja emelni a kamattal, a hangulat kedvelten lett. Ezenkívül keresték a Länderbank, dohányszervényeket és lombardokat.

szilárd iránnyal nyitott meg az árát a hirtre, hogy az angol bank fel fogja emelni a kamattal, a hangulat kedvelten lett. Ezenkívül keresték a Länderbank, dohányszervényeket és lombardokat.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai felfogás, melyet Anglia a Transzvil-kérdésről tanúsít és az aranybányászványok ezrei összefogó hanyatlása, valamint az angol kamattal várható fel-emelési elképzelései a tőzsdét és a viszársági kedvet lelőhosszították. Vas- és szénrészvények 1-2% al hánnyal.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai felfogás, melyet Anglia a Transzvil-kérdésről tanúsít és az aranybányászványok ezrei összefogó hanyatlása, valamint az angol kamattal várható fel-emelési elképzelései a tőzsdét és a viszársági kedvet lelőhosszították. Vas- és szénrészvények 1-2% al hánnyal.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai felfogás, melyet Anglia a Transzvil-kérdésről tanúsít és az aranybányászványok ezrei összefogó hanyatlása, valamint az angol kamattal várható fel-emelési elképzelései a tőzsdét és a viszársági kedvet lelőhosszították. Vas- és szénrészvények 1-2% al hánnyal.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai felfogás, melyet Anglia a Transzvil-kérdésről tanúsít és az aranybányászványok ezrei összefogó hanyatlása, valamint az angol kamattal várható fel-emelési elképzelései a tőzsdét és a viszársági kedvet lelőhosszították. Vas- és szénrészvények 1-2% al hánnyal.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai felfogás, melyet Anglia a Transzvil-kérdésről tanúsít és az aranybányászványok ezrei összefogó hanyatlása, valamint az angol kamattal várható fel-emelési elképzelései a tőzsdét és a viszársági kedvet lelőhosszították. Vas- és szénrészvények 1-2% al hánnyal.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai felfogás, melyet Anglia a Transzvil-kérdésről tanúsít és az aranybányászványok ezrei összefogó hanyatlása, valamint az angol kamattal várható fel-emelési elképzelései a tőzsdét és a viszársági kedvet lelőhosszították. Vas- és szénrészvények 1-2% al hánnyal.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai felfogás, melyet Anglia a Transzvil-kérdésről tanúsít és az aranybányászványok ezrei összefogó hanyatlása, valamint az angol kamattal várható fel-emelési elképzelései a tőzsdét és a viszársági kedvet lelőhosszították. Vas- és szénrészvények 1-2% al hánnyal.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai felfogás, melyet Anglia a Transzvil-kérdésről tanúsít és az aranybányászványok ezrei összefogó hanyatlása, valamint az angol kamattal várható fel-emelési elképzelései a tőzsdét és a viszársági kedvet lelőhosszították. Vas- és szénrészvények 1-2% al hánnyal.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai felfogás, melyet Anglia a Transzvil-kérdésről tanúsít és az aranybányászványok ezrei összefogó hanyatlása, valamint az angol kamattal várható fel-emelési elképzelései a tőzsdét és a viszársági kedvet lelőhosszították. Vas- és szénrészvények 1-2% al hánnyal.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai felfogás, melyet Anglia a Transzvil-kérdésről tanúsít és az aranybányászványok ezrei összefogó hanyatlása, valamint az angol kamattal várható fel-emelési elképzelései a tőzsdét és a viszársági kedvet lelőhosszították. Vas- és szénrészvények 1-2% al hánnyal.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai felfogás, melyet Anglia a Transzvil-kérdésről tanúsít és az aranybányászványok ezrei összefogó hanyatlása, valamint az angol kamattal várható fel-emelési elképzelései a tőzsdét és a viszársági kedvet lelőhosszították. Vas- és szénrészvények 1-2% al hánnyal.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai felfogás, melyet Anglia a Transzvil-kérdésről tanúsít és az aranybányászványok ezrei összefogó hanyatlása, valamint az angol kamattal várható fel-emelési elképzelései a tőzsdét és a viszársági kedvet lelőhosszították. Vas- és szénrészvények 1-2% al hánnyal.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai felfogás, melyet Anglia a Transzvil-kérdésről tanúsít és az aranybányászványok ezrei összefogó hanyatlása, valamint az angol kamattal várható fel-emelési elképzelései a tőzsdét és a viszársági kedvet lelőhosszították. Vas- és szénrészvények 1-2% al hánnyal.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai felfogás, melyet Anglia a Transzvil-kérdésről tanúsít és az aranybányászványok ezrei összefogó hanyatlása, valamint az angol kamattal várható fel-emelési elképzelései a tőzsdét és a viszársági kedvet lelőhosszították. Vas- és szénrészvények 1-2% al hánnyal.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai felfogás, melyet Anglia a Transzvil-kérdésről tanúsít és az aranybányászványok ezrei összefogó hanyatlása, valamint az angol kamattal várható fel-emelési elképzelései a tőzsdét és a viszársági kedvet lelőhosszították. Vas- és szénrészvények 1-2% al hánnyal.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai felfogás, melyet Anglia a Transzvil-kérdésről tanúsít és az aranybányászványok ezrei összefogó hanyatlása, valamint az angol kamattal várható fel-emelési elképzelései a tőzsdét és a viszársági kedvet lelőhosszították. Vas- és szénrészvények 1-2% al hánnyal.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai felfogás, melyet Anglia a Transzvil-kérdésről tanúsít és az aranybányászványok ezrei összefogó hanyatlása, valamint az angol kamattal várható fel-emelési elképzelései a tőzsdét és a viszársági kedvet lelőhosszították. Vas- és szénrészvények 1-2% al hánnyal.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai felfogás, melyet Anglia a Transzvil-kérdésről tanúsít és az aranybányászványok ezrei összefogó hanyatlása, valamint az angol kamattal várható fel-emelési elképzelései a tőzsdét és a viszársági kedvet lelőhosszították. Vas- és szénrészvények 1-2% al hánnyal.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai felfogás, melyet Anglia a Transzvil-kérdésről tanúsít és az aranybányászványok ezrei összefogó hanyatlása, valamint az angol kamattal várható fel-emelési elképzelései a tőzsdét és a viszársági kedvet lelőhosszították. Vas- és szénrészvények 1-2% al hánnyal.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai felfogás, melyet Anglia a Transzvil-kérdésről tanúsít és az aranybányászványok ezrei összefogó hanyatlása, valamint az angol kamattal várható fel-emelési elképzelései a tőzsdét és a viszársági kedvet lelőhosszították. Vas- és szénrészvények 1-2% al hánnyal.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, július 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai felfogás, melyet Anglia a Transzvil-kérdésről tanúsít és az aranybányászványok ezrei összefogó hanyatlása, valamint az angol kamattal várható fel-emelési elképzelései a tőzsdét és a viszársági kedvet lelőhosszították. Vas- és szénrészvények 1-2% al hánnyal.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, július 11

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... telefon 6354.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvett... telefon 6354.

Kis hirdetések... telefon 6354.

Kiadóhivatali üzenet... telefon 6354.

Eladom oleson... telefon 6354.

Uj talalmányaimat... telefon 6354.

Ugyes könyvvel... telefon 6354.

Lakás és bérlet... telefon 6354.

Mentő Butort... telefon 6354.

Breuer növények... telefon 6354.

Eladás... telefon 6354.

Alkalmazást keres... telefon 6354.

Különféle... telefon 6354.

Makacs... telefon 6354.

Sarkány és Schütz... telefon 6354.

Pénzszekrényeket... telefon 6354.

Burger Vilmosné... telefon 6354.

Eladás... telefon 6354.

Alkalmazást keres... telefon 6354.

Különféle... telefon 6354.

Makacs... telefon 6354.

Sarkány és Schütz... telefon 6354.

Pénzszekrényeket... telefon 6354.

Deutsch Julia... telefon 6354.

Eladás... telefon 6354.

Alkalmazást keres... telefon 6354.

Különféle... telefon 6354.

Makacs... telefon 6354.

Sarkány és Schütz... telefon 6354.

Pénzszekrényeket... telefon 6354.

Nemesek A... telefon 6354.

Eladás... telefon 6354.

Alkalmazást keres... telefon 6354.

Különféle... telefon 6354.

Makacs... telefon 6354.

Sarkány és Schütz... telefon 6354.

Pénzszekrényeket... telefon 6354.

Toldi Lajos... telefon 6354.

Eladás... telefon 6354.

Alkalmazást keres... telefon 6354.

Különféle... telefon 6354.

Makacs... telefon 6354.

Sarkány és Schütz... telefon 6354.

Pénzszekrényeket... telefon 6354.

K. T... telefon 6354.

Eladás... telefon 6354.

Alkalmazást keres... telefon 6354.

Különféle... telefon 6354.

Makacs... telefon 6354.

Sarkány és Schütz... telefon 6354.

Pénzszekrényeket... telefon 6354.

K. T... telefon 6354.

Eladás... telefon 6354.

Alkalmazást keres... telefon 6354.

Különféle... telefon 6354.

Makacs... telefon 6354.

Sarkány és Schütz... telefon 6354.

Pénzszekrényeket... telefon 6354.

K. T... telefon 6354.

Eladás... telefon 6354.

Alkalmazást keres... telefon 6354.

Különféle... telefon 6354.

Makacs... telefon 6354.

Sarkány és Schütz... telefon 6354.

Pénzszekrényeket... telefon 6354.

K. T... telefon 6354.

Eladás... telefon 6354.

Alkalmazást keres... telefon 6354.

Különféle... telefon 6354.

Makacs... telefon 6354.

Sarkány és Schütz... telefon 6354.

Pénzszekrényeket... telefon 6354.

K. T... telefon 6354.

Eladás... telefon 6354.

Alkalmazást keres... telefon 6354.

Különféle... telefon 6354.

Makacs... telefon 6354.

Sarkány és Schütz... telefon 6354.

Pénzszekrényeket... telefon 6354.

K. T... telefon 6354.

Eladás... telefon 6354.

Alkalmazást keres... telefon 6354.

Különféle... telefon 6354.

Makacs... telefon 6354.

Sarkány és Schütz... telefon 6354.

Pénzszekrényeket... telefon 6354.

K. T... telefon 6354.

Eladás... telefon 6354.

Alkalmazást keres... telefon 6354.

Különféle... telefon 6354.

Makacs... telefon 6354.

Sarkány és Schütz... telefon 6354.

Pénzszekrényeket... telefon 6354.

K. T... telefon 6354.

Eladás... telefon 6354.

Alkalmazást keres... telefon 6354.

Különféle... telefon 6354.

Makacs... telefon 6354.

Sarkány és Schütz... telefon 6354.

Pénzszekrényeket... telefon 6354.

K. T... telefon 6354.

Eladás... telefon 6354.

Alkalmazást keres... telefon 6354.

Különféle... telefon 6354.

Makacs... telefon 6354.

Sarkány és Schütz... telefon 6354.

Pénzszekrényeket... telefon 6354.

K. T... telefon 6354.

Eladás... telefon 6354.

Alkalmazást keres... telefon 6354.

Különféle... telefon 6354.

Makacs... telefon 6354.

Sarkány és Schütz... telefon 6354.

Pénzszekrényeket... telefon 6354.

K. T... telefon 6354.

Eladás... telefon 6354.

Alkalmazást keres... telefon 6354.

Különféle... telefon 6354.

Makacs... telefon 6354.

Sarkány és Schütz... telefon 6354.

Pénzszekrényeket... telefon 6354.

K. T... telefon 6354.

Eladás... telefon 6354.

Alkalmazást keres... telefon 6354.

Különféle... telefon 6354.

Makacs... telefon 6354.

Sarkány és Schütz... telefon 6354.

Pénzszekrényeket... telefon 6354.

K. T... telefon 6354.

Eladás... telefon 6354.

Alkalmazást keres... telefon 6354.

Különféle... telefon 6354.

Makacs... telefon 6354.

Sarkány és Schütz... telefon 6354.

Pénzszekrényeket... telefon 6354.

K. T... telefon 6354.

Eladás... telefon 6354.

Alkalmazást keres... telefon 6354.

Különféle... telefon 6354.

Makacs... telefon 6354.

Sarkány és Schütz... telefon 6354.

Pénzszekrényeket... telefon 6354.

K. T... telefon 6354.

Eladás... telefon 6354.

Alkalmazást keres... telefon 6354.

Különféle... telefon 6354.

Makacs... telefon 6354.

Sarkány és Schütz... telefon 6354.

Pénzszekrényeket... telefon 6354.

K. T... telefon 6354.

Eladás... telefon 6354.

Alkalmazást keres... telefon 6354.

Különféle... telefon 6354.

Makacs... telefon 6354.

Sarkány és Schütz... telefon 6354.

Pénzszekrényeket... telefon 6354.

K. T... telefon 6354.

Eladás... telefon 6354.

Alkalmazást keres... telefon 6354.

Különféle... telefon 6354.

Makacs... telefon 6354.

Sarkány és Schütz... telefon 6354.

Pénzszekrényeket... telefon 6354.

K. T... telefon 6354.

Eladás... telefon 6354.

Alkalmazást keres... telefon 6354.

Különféle... telefon 6354.

Makacs... telefon 6354.

Sarkány és Schütz... telefon 6354.

Pénzszekrényeket... telefon 6354.

K. T... telefon 6354.

Eladás... telefon 6354.

Alkalmazást keres... telefon 6354.

Különféle... telefon 6354.

Makacs... telefon 6354.

Sarkány és Schütz... telefon 6354.

Pénzszekrényeket... telefon 6354.

K. T... telefon 6354.

Eladás... telefon 6354.

Alkalmazást keres... telefon 6354.

Különféle... telefon 6354.

Makacs... telefon 6354.

Sarkány és Schütz... telefon 6354.

Pénzszekrényeket... telefon 6354.

HUMBER HERBSTER KÁROLY

A világ legjobb gyártmányú kerékpárja. Budapest, VII., Károly-körút 9. sz.

MELOCCO PÉTER

márványozóipar és cementárnyag, betonépítési vállalat. Budapest, VI., Dévai-utca 21. sz.

Férfiak!

Fontos az én szabadságomért... Budapest, V., Váci-körút 7. sz.

Nem kell gummi!

Unger-féle tojáskák... Budapest, V., Váci-körút 7. sz.

Titkos betegségeket

A legújabb találmány... Budapest, V., Váci-körút 7. sz.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmény. Eszmel közhír... Budapest, 1899. július havában.

Makulatura-papiros eladó.

Megszakított utazásokra szóló menetjegyzetek életbeléptetése. Budapest, 1899. július havában.

Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmények és lap részére felvételnek a kiadóhivatalban Budapest, IV. ker., Papnövelde-utca 8. sz.

LÄHNE-féle

nyilvános tan- és nevelő-intézet Sopronban. Elemi iskolával, teljes gimnáziummal és IV osztályú reáliskolával.

Pályázati hirdetmény.

Magyar királyi államvasutak. Munkás kék öltönyök szállításiának biztosítása tárgyában.

Butort

VARGA MIHÁLY és TÁRSAI magyar butoripar-társaságnál. Budapest, Belváros, IV., Koronaherczeg-utca 2. szám.

Magyar Nemzet Története

Magyar Nemzet Története. Budapest, V., Váci-körút 7. sz.

Magyar Szabadságharc

Magyar Szabadságharc. Budapest, V., Váci-körút 7. sz.

Magyar Szabadságharc

Magyar Szabadságharc. Budapest, V., Váci-körút 7. sz.

Magyar Szabadságharc

Magyar Szabadságharc. Budapest, V., Váci-körút 7. sz.

Magyar Szabadságharc

Magyar Szabadságharc. Budapest, V., Váci-körút 7. sz.

SZERKES BUDAPEST, IV. PAPP... telefon 6354.

Előfizetők... telefon 6354.

Magyar királyi államvasutak.

Pályázati hirdetmény.

Butort

VARGA MIHÁLY és TÁRSAI magyar butoripar-társaságnál.

Magyar Nemzet Története

Magyar Szabadságharc

Magyar Szabadságharc

Magyar Szabadságharc

Magyar Szabadságharc

Magyar Szabadságharc

Magyar Szabadságharc

Magyar Szabadságharc

Magyar Szabadságharc

Magyar Szabadságharc

Magyar Szabadságharc

Magyar Szabadságharc